

PercoTop® 9600

Der vielseitige Medium Solid Lack für ein haltbares Finish.



PercoTop® 9600

Der vielseitige Medium Solid Lack für ein haltbares Finish. Bei Axalta Coating Systems kennen wir den Nutzfahrzeugsektor. Wir wissen, dass einige Kunden die vielen Vorteile eines Medium Solid Lacks schätzen. Andere sind nicht an strenge VOC Vorschriften gebunden. Deshalb haben wir PercoTop® 9600 entwickelt. Es handelt sich um einen lösemittelhaltigen Medium Solid Decklack auf Polyurethanharzbasis, der speziell für die Serienherstellung von Nutzfahrzeugen und Anbauten geschaffen wurde. So ist PercoTop® 9600 die richtige Wahl für jedes Nutzfahrzeug, das einen haltbaren Decklack braucht.

PercoTop® 9600 ist ein 2K-lösemittelhaltiger Decklack, der sein hochglänzendes Erscheinungsbild in zwei Spritzgängen erzielt. Ein breites Angebot von Härtern und Verdünnungen führt egal bei welchem Anwendungssystem und unter allen Klimabedingungen immer wieder zu den besten Ergebnissen.

Zudem bietet PercoTop® 9600 einen guten Verlauf, trocknet schnell und gewährt hervorragenden, langfristigen Lackstand und Glanzhaltung.

Um Ihnen die Arbeit zu erleichtern, wird PercoTop® 9600 entweder als Ausmischung oder als Mischbanksystem angeboten, das aus langlebigen PercoTop® Pigmentpasten und speziellen Bindern besteht. Das modulare System ermöglicht das bedarfsweise Ausmischen jeder beliebigen Decklackfarbe vor Ort in jeder beliebigen Menge. Jede vorhandene Farbe kann mit vollkommener Genauigkeit schnell reproduziert werden. Mit PercoTop® 9600 ist es außerdem ein Leichtes, eine große Bandbreite an Glanzstufen, von matt bis hochglänzend, zu erzielen.

Mit Blick auf die Bedürfnisse unserer Kunden haben wir PercoTop® 9600 so entwickelt, dass das Produkt sowohl mit konventionellen als auch HVLP und Hochdruck Spritzverfahren angewandt werden kann.

PercoTop® 9600 - das perfekte Finish mit dem Maximum an Flexibilität.



Hauptmerkmale

- 2K-Medium-Solid-Decklack auf Polyurethanharzbasis
- Guter Verlauf
- Hochglanz-Finish
- Breite Vielfalt an verfügbaren Glanzgraden
- Einfache Anwendung
- Schnelle Trockenzeiten
- Große Farbauswahl
- Hervorragende mechanische Eigenschaften
- Robuste Chemikalien- und Witterungsbeständigkeit

Das Axalta Logo, Axalta™, Axalta Coating Systems ™ und alle Produkte bezeichnet mit ™ oder ® sind Marken oder eingetragene Marken der Axalta Coating Systems, LLC und ihrer Konzerngesellschaften. Axalta Marken dürfen nicht in Verbindung mit einem Produkt oder einer Dienstleistung verwendet werden, bei denen es sich nicht um ein Axalta Produkt oder eine Axalta

Dienstleistung handelt.